

明慧週報

善言破迷霧 真相是希望 廊坊版 | 第449期 | 2024年9月15日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org



您知道吗?

法轮大法也称法轮功，是由李洪志先生于1992年5月传出的佛家上乘修炼大法，以“真、善、忍”为根本指导，包含五套动作舒缓的功法。

教人向善 法轮大法要求修炼者按“真、善、忍”标准提升道德水准。修炼法轮大法能使人变得诚实，善良，宽容，平和。

使人健康 1998年，北京、武汉、大连及广东省的医学界专家进行了五次医学调查，结果显示法轮功的祛病健身有效率达98%。

福益社会 1998年下半年，乔石与部分人大离退休老干部对法轮功进行了数月的调查，得出“法轮功于国于民有百利而无一害”的结论，并于年底向中央政治局提交了调查报告。

弘传世界 法轮大法已弘传100多个国家和地区，受到世界人民的爱戴和尊敬。李洪志先生和法轮大法因对人类身心健康做出的杰出贡献，获各国政府褒奖、支持议案和信函5800多项。《转法轮》已有40多种文字版本，并可在法轮大法网站 (falundafa.org) 免费下载。◇



▲1992年和1993年的北京东方健康博览会上，法轮功被誉为“明星功派”，获得“边缘科学进步奖”，李洪志先生荣获“受群众欢迎气功师”称号。

河北省廊坊三河市法轮功学员杨慧荣含冤离世

【明慧网】廊坊三河市法轮功学员杨慧荣，曾经历残酷迫害：被610和警察非法追捕、有家不能归，多次被非法拘留，三次被非法拘禁到洗脑班迫害共计七个多月，一次非法劳教迫害，遭受派出所、居委会人员等每年不间断长期骚扰、监控、恐吓等迫害，二零一五年双目失明，不能站立和行走，生活不能自理长达九年，二零二四年九月四日含冤离世，终年83岁。

残酷的迫害使杨慧荣家破人亡：大女儿刘颖被劫持到大营转化班，被逼双手抱头、蹲在桌子底下等体罚，对她灌输谎言、软硬兼施，最终被逼转化后，不法人员对她施以严密的精神控制，逼迫她出卖同修、出卖她母亲，最后被逼精神失常，于二零零三年六月二十四日坠楼身亡。

杨慧荣，女，退休教师，居住在三河市滨河院。杨慧荣中年时丈夫就去世了，在九十年代初找了个后老伴儿，嫁到北京市通州区。杨慧荣拉扯两个女儿艰苦度日，等女儿结了婚，自己辛苦了大半生早已积劳成疾，患有多种疾病。自从杨慧荣修炼法轮功，身体好了，精神更好了，逢人便说法轮大法好。

多次遭迫害、被迫流离失所

一九九九年“七二零”，杨慧荣去北京为法轮功说公道话，被警察威胁：“谁让你们这日子口上北京来的，不老实实在家呆着，这是白天来了，要是黑夜来，把井盖一掀（指下水道）把你抄起来往里边一扔，顺水就走了。等着吧，一会儿说不定就把你们拉到京西的万人坑去全部活埋了。”被拉去石景山体育场等好几个地方，直到晚上十点左右，才被当地警察拉回通州梨园派出所。

在梨园派出所非法审讯期间，有的警察象凶神恶煞一样，拍桌子



瞪眼、大声呵斥，很是蛮横，那个汪所长更凶。杨慧荣等多位同修被问：谁让你进京的？是谁组织的？都是谁和你一起去的？你们破坏了国家设施，影响了北京市容和交通，给国家造成了极坏的影响，你们知不知道？！等等等等。一气审了三个多钟头，等全部审问完毕，才被各自的家属区拉回去。

以后的迫害形式越来越紧，对法轮功学员的限制也越来越严。杨慧荣老师被派出所、综治办、老伴儿单位北机厂党委、居委会以及家人联合管制迫害。派出所要她后老伴儿每天定时如实汇报她的活动情况，在家里也不许炼功，不许随便离家外出，也不允许接触其他炼功人，更不许上访，若有违反，均有她后老伴儿负责。

二零零零年大年除夕夜，杨慧荣再次去北京为法轮功说公道话，被劫持到梨园派出所以及桥庄看守所，遭警察非法审问、打骂与体罚：被强迫站墙根儿——“燕飞”体罚；被嫌犯付春艳用鞋底子抽脸，左右开弓抽打多下，并且边打边骂不堪入耳的脏话；被警察拽出摔倒在墙根，砸坏多个塑料盆碗，脸被盆碗划破多处；每天被逼用手去刷厕所、刷墙、倒尿桶、刷尿桶、扫地、拖地、洗擦布等，夜间值班，笔直一站就三个半小时，人格随时被侮辱。在桥庄看守所被关押迫害四十三天。回家后，多次遭居委会、派出所人员上门骚扰。

二零零一年六月五日，杨慧荣离开通州回三河老家，由三河去南方大女儿家，通州610（见下页）

(接上页)和警察以她失去监控为借口,不停的抓捕,使她有家不能归,被迫流离失所约一年。一次,在杨慧荣住家附近蹲坑的便衣,见过来一老年妇女,便狼一样的扑了上去,扑倒后才发现不是杨慧荣,但那个人已经被吓得小便失禁。

大女儿被迫害精神失常、坠楼身亡

杨慧荣的大女儿刘颖,大学毕业、工程师。刘颖原来是北京泰坦机械设备有限公司员工,从小就瘦小体弱,抵抗力极差,曾患过肺结核,心律过速,鼻出血等疾病。自1998年底修炼法轮大法后,身心发生了巨大的变化,体重增加了很多,成了一个体态丰满,健康有力气的人,心胸也愈来愈开阔。

二零零一年十一月,刘颖从江苏常州市,转到通州区的北京机械厂上班。二零零二年三月四日这天,她正在上班时,被通州610、梨园派出所等部门的几十人绑架,劫持到大营转化班,被逼双手抱头、脸上沾满纸条、蹲在桌子底下等体罚,不妥协就一天天的蹲在那里,起不来出不去。多个邪悟的人整天对她灌输谎言,软硬兼施,刘颖到了崩溃的边缘、最终被逼所谓“转化”。所谓的“转化”后,不法人员对她仍施以严密的精神控制,逼迫她出卖同修,包括她的母亲,两次去抓她的母亲及母亲周围认识的法轮功学员。

二零零二年三月五日深夜,通州警察逼迫刘颖说出了她母亲的下落,就带上刘颖去抓人,他们去了杨老师租住处,扑了空。警察就去三河李旗庄火车站杨慧荣小女婿单位,逼他上家里去给他们开门。杨慧荣在小女儿家被绑架并劫持到通州大营洗脑班迫害。梨园派出所警察戴明祥对刘颖说:为了抓你妈,国家花了二十万。梨园派出所的警察每人发奖金六千元,所长张志臣得五万元。

为了严密控制刘颖,中共恶徒们采取了多种办法,最直接和惯用的就是电话。它们每天用电话骚扰她不知多少次(实际上就是在监视和控制她的行踪)。开始是610和

“犹大”们轮流骚扰,以后就是610专控了;夜里十二点或更晚还照样打电话,上班时间也用同样办法骚扰她。刘颖最后被逼精神失常,那时很多人都看到了她经常独自一人在厂外空地上来回转悠,一转就是两三个小时,眼不看路,耳不听声的,就这么一圈一圈的转。

二零零三年六月,610的邪恶之徒又开始迫害,给刘颖打来电话,逼其再次卖命,使她再度陷入绝望之中,精神恍惚,丢三落四,于二零零三年六月二十四日坠楼身亡,年仅35岁。她在去世前神志清醒时,带着恐惧和非常痛苦的心情吐露了她那压抑已久的心底话:

“我真不想干了,都是他们逼的。”“他们欺负我家里没有人,要有人他们就不敢这样。”“我被耍了。”“原来我想让别人转化以为是为别人好,没想到……”

通州的610,公安局的不法之徒们得知刘颖坠楼的消息,赶到了现场。当时刘颖尚有气息,处在昏迷状态,然而他们不是以救人为主,而是立即上楼,二三十人把杨慧荣围住,来势汹汹的逼问。当时杨慧荣正在照看小外孙,孩子听他们说妈妈快不行了时,哇的一声大哭起来:“妈妈死了我也不活了!”详见明慧网二零零四年十月二十四日文章《北京通州区610歹徒用精神控制逼死人命》。

杨慧荣在长期的迫害中离世

迫害初期的三年间,杨慧荣老师经常被绑架、抄家、上门骚扰等等迫害,后老伴儿也跟着被牵连、承受了很多,有时不法人员连续一个月每天到家中骚扰,后老伴儿实在承受不住就与杨老师离了婚,杨老师又回到三河市滨河院居住。

二零零三年二月中旬,杨老师滨河院住家前后左右全部被多辆警车及人员包围,一个星期后的二十七日,三河市国保副大队长杨希忠出示逮捕证,将杨慧荣老师绑架,家中私人物品被抄抢。就那一宿三河市就抓了四十多人都关到了本市看守所里,后来不法人员在看守所办洗脑班,杨慧荣被迫放弃信仰

等,遭迫害两个多月。

二零零七年十二月三十一日晚,杨慧荣与一同修张贴真相不胶被恶意举报,被南城派出所警察绑架送去市看守所关押。期间三次审问都是零口供,两次要她在二年劳教书上签字,都被拒绝。后来以党纪国法、开除公职等要挟她小女婿,逼他代替签了字。在看守所遭迫害两个月期间,多次被警察送劳教所、皆因体检不合格拒收,后来把她劫持到廊坊市洗脑班,遭洗脑迫害三个月后被放回家。

二零零三年和二零零七年底,杨慧荣的小女儿刘静也因此而遭两次绑架迫害。零三年被非法拘留十五天,零七年底母亲被绑架,她去三河市公安局询问情况被绑架,国保警察还要劳教她二年,最后被劫持到三河市看守所非法关押二十五天,取保候审回家。

杨慧荣不仅遭受派出所、居委会人员长期骚扰,几年间在外出讲真相救人时,还分别遭遇两个特务的不定期跟踪、监控等骚扰。在残酷的迫害和精神压力下,杨慧荣于二零一五年双目失明,不能站立和行走,生活不能自理。在这种情况下,派出所、居委会等不法人员还每年不止一次的到家中骚扰,有时还非法录音、录像、拍照等等。相关人员怎么能忍下心去迫害这样一位饱经沧桑、历尽磨难、已经家破人亡的老人?!杨慧荣不能站立和行走,生活不能自理长达九年,于二零二四年九月四日含冤离世。

据明慧网报道及不完全统计,一九九九年七月至二零二二年十二月,三河法轮功学员被迫害致死30人、被迫害致残8人、被劫持到精神病院迫害3人、被非法判刑25人次、被非法劳教89人次、被送各种洗脑班迫害271人次、被无故绑架617人次、被非法开除公职学籍的21人、被无故骚扰的1051人次;三河市法轮功学员被敲诈勒索、高额罚款,被抢劫存单现金、非法抄抢的私人物品,总价值为1477395元以上。其它等等造成的经济损失更是无法计算。◇